

DR. LASZLO M. ALFOLDI  
785 HAMILTON COURT  
CARLISLE, PENNSYLVANIA 17013  
717-243-7676

1975 október 4

Kedves Ödön Bátyám!

Remélem mindnyájan egészségrek örvendőek  
s Ödön bátyám továbbra is eredményesen kutatja az  
amerikai magyar emigráció történetét. Habár nekem  
sengeteg hivatalbeli elfoglaltságom van, szíves szabad  
időmben én is kutatok. Fél hónapja kaptunk egy  
érdekes ajándékot a Massachusetts-i Loyal Legion  
dokumentum valamint fénykép gyűjteményét. Ez az  
igen értékes és érdekes gyűjtemény, melyet Ödön  
Bátyám valószínű ismerős több ezer Polgárharcos  
dokumentumból vett és fényképből áll. A gyűjte-  
ményben több volt magyar tisztól is vannak fényképek:  
Stahel, Asbóth, Zágonyi, etc. Mellekelek egy pár  
reprodukciót. Remélem fogja tudni használni.

Véletlenül bukkantam Molnár Zoltó papírára  
(Medal of Honor). Molnár fényképe is megvan nálunk,  
ha Ödön Bátyámat érdekelné szívesen elküldöm.

Az utóbbi két évben Carlisleben és  
könyveken meghonosítottam a vívó sportot. Szűzán  
"for the record" mellekelek egy pár cikket vívó  
aktivitásomról. Kb. 150 magyar vívó mester oktat  
külföldön. Hirdes, elfoglaltság nélkül mondhatjuk,  
hogy a viláig vívó elitjét majdnem kivárárolag  
magyar mesterek nevelik. Remélem a következő  
5-10 évben néhány az én növendékeim közül is  
felkaril az élvonalba.

Remélem az Osztrák-Hungar és Német Hadseregéről  
írt bibliográfiámat használni tudja. Sajnos az anyagok a  
Monarchiával, különösen a magyarokkal kapcsolatban igen  
keves.

Jelenleg, hivatából, egy statisztikát kell  
összeállítanom "Austro-Hungarian officers in the U.S. Army,  
1775-1918" címmel. Ehez első sorban természetesen a  
vált tisztek születési helyét kell kinyomoznom. Ehez  
kérem most Ödön Bátyám segítségét. Kellékellék egy  
listát, melynek a polgárháborús részeit az Ödön Bátyám  
könyvéből másolom ki. Hálás lennék ha a hiányzó adatokat  
lenne szives betölteni, vagy ha az nincs módjában, egy  
felvilágosítást adni, hogy hol, és milyen formában  
tudnám a hiányzó adatokat beszerezni. A bécsi  
valamint a budapesti levéltárakba is tervezek írni  
s Ödön Bicsival az eredményt közölni.  
Kellékellék egy bejegyzett borítékot melyben kérem a  
listát vissza küldeni, miután a piros pontos hírazásokat kiegészítette.  
Szíves jóváhagyását előre is köszönve  
üdvözlő tiszteletjé  
Alföldi László